
 
 

  التمرين الأول  
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 درهما. 20275اقتسم ثلاثة أشخاص مبمغا من المال قدره   مسألة: -3      

 درهما، و حصة الثالث تزيد حصة الثاني 1347إذا عممت أن حصة الثاني تزيد عن حصة الأول ب 
    درهما  فما هي حصة كــل واحد منهــــم ؟ 556ب 

 
 

 التمرين الثاني  

I. ABCD   مربع مركزهO . 
 

 . Bإلى  Oبالإزاحة التي تحول  Aصورة النقطة  Eأنشئ النقطة  -- )أ – 1)
 

 . Aإلى  Bبالإزاحة التي تحول  Dصورة النقطة  Fأنشئ النقطة  -- )ب        
 

 مستقيمية . Fو   Aو   Eبين أن النقط  – 2)
 

II.  ليكنABC  مثمثا  وI   وJ   بحيث  : نقطتان 
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 ق ــــــــيــــوفــــتــــــــالب
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